

慈善资金怎么花? 264个项目 62.49亿

46家慈善组织首次公布使用计划

1月19日,包括中国红十字会等在内的国内46家慈善组织,首次公布了2013年筹资、捐资情况及资金使用计划,共包括264个慈善项目,62.49亿元。近日,这些计划还将通过民政部主办的中国公益慈善网向社会公布。

46家慈善组织今年将开展264个项目

民政部下属中民慈善捐助信息中心相关负责人介绍,去年底,中心向全国300家有影响力、有一定规模的慈善组织及企业征集本机构2013年度的慈善资源使用计划及需求情况,截止到今年1月16日,中心共收到56个机构的反馈,其中包括中国红十字会、中华慈善总会等46个慈善组织。

首次年初公开年度计划的慈善组织中,包括中国红十字会总

会、中华慈善总会、中华思源工程扶贫基金会等。

信息显示,今年各机构开展的项目主要是针对贫困人群,针对该类人群的筹资项目有80个,计划使用资金达到47亿。

在项目开展上,则主要集中在教育、人类服务、医疗、扶贫与社会发展等领域。46家慈善组织在今年共将开展264个项目,资金总额约有62.49亿元。其中,今年主要计划使用的资金集中在医疗领域,占到78.77%;其次是人类服务、减灾与救灾、教育等项目。

提前公开将成常态

中民慈善捐助信息中心副主任何斌介绍,300家机构中只有46家慈善组织、4个专项基金、3家企业及2个其他组织公布了信息,且一些机构提供的信息很不全面。很多机构的能力建设、信息披露等还不到位。

何斌表示,今后,这种信息公开将成为常态机制,中心每到年底会向各机构征集信息,并将其资金使用计划、项目等信息发布到民政部主办的中国公益慈善网上,供社会各界人士了解、监督。 据《京华时报》

南昌 出租车安新计价器 鼓励乘客拼车

时下“打车难”已经成了众多地方通行的“城市病”,尤其是到了上下班高峰时段或者恶劣天气,那更是难上加难。

为了缓解打车难的困境,江西南昌最近在10辆出租车上安装了新型计价器,最多可同时为4名乘客分别计价,希望通过这种合乘的尝试,为解决“打车难”提供一种可行的方案。这样做不仅会缓解城市拥堵,还能节约车费,司机还能增加收入。 综合

北京 被困青龙峡9小时 4驴友终获救

距离两名驴友在北京灵山的严寒中死亡还不满一个月,1月18日傍晚,5个到北京怀柔青龙峡一带爬山找冰瀑的驴友再度被困。

18日傍晚6点,陈女士接到了5个同伴的求救电话。陈女士报警说,她和其他6个人是17日来到怀柔的,由石门山进山,朝青龙峡方向穿越山脉寻找冰瀑。中途她和另外一人提前下了山。

警方立即配合消防队开展救援工作。恰在此时,被困山上的5个人中,一男子试图自救时,居然误打误撞地下了山。在这名男子的指引下,救援队以最快的速度推进,接报9个小时后,终于在山中找到了其余4人。此时已是19日凌晨4点,这些人因为长时间饥渴,正在吃山上的积雪。

据《北京晚报》

9000元血汗钱 从火车便池滑了下去

民警寒风中摸黑沿线寻回6000多元

打工返乡的钟庭香在列车上如厕时,不慎将9000元现金掉入便池滑下列车,武铁民警闻讯摸黑沿线寻找,帮她找回6000多元。

1月18日凌晨4时50分,由西安开往广州的K647次列车驶出襄阳车站十分钟后,乘警就接到坐在11号硬座车厢的旅客钟庭香的求助:9000元打工血汗钱掉进厕所,

请求帮助。

钟庭香说,44岁的她是湖北潜江人,从新疆返乡,刚才上厕所时,把自己打工挣来的9000元现金及钱包放在洗手台上,因列车颠簸,掉进厕所的便池里,滑下了列车。

情况迅速反馈到武汉铁路公安局襄阳车站派出所,所长刘剑根据报警时段分析认为,现金和钱包可能散落在焦柳线K499至K497三公里铁路沿线之间。民警王昌平立即和联防队员程辉带上手电,

顺着铁路沿线往襄阳方向徒步查找。此时,室外温度在-5℃以下,铁路边全是碎石,路不好走,有的钱被风吹到防护网和排水沟里,有的已被列车轧碎。民警和联防队员沿着3公里铁路线来回搜寻了三遍,历时4个小时,一共找回了6215元现金、一张身份证和两张银行卡。

19日上午,失主钟庭香赶到襄阳火车站派出所领取遗失钱物时,热泪盈眶,掏出500元钱作为感谢,被民警婉言谢绝。 据《长江日报》

网友声音

可可乐Elaine: 向那些负责任的警员致敬!

韩小南喜斯哒: 出门那么多现金干吗放身上?放身上就保管好,亲们,前车之鉴。

老龚在线: 这就相当不简单了,赞!同时提醒要相当注意了。

高丽媚_0209: 表扬铁路警察!还有就是女孩太不小心了,捡个芝麻丢个西瓜,手续费才多钱啊!

蒙哪里啥: 银行手续费要是低一点……



3服 白发、脱发、秃顶有救了 长出黑发



神奇! 60岁老人返老还童
老刘不到60就秃了顶,两鬓斑白,整个人看上去特别显老。

短短三个月时间,不仅白发变黑,就连秃顶都长出了浓密的黑发,老刘“返老还童”的事被很多朋友越传越神!

老刘在一位老中医的推荐下开始每天坚持喝一个名为首乌汁的药品,才一个月时间,就明显发现从发根处长出了黑色的头发,而且原来脱发的地方,也都冒出了黑色的小发茬,连续三个月下来,乌黑浓密的头发又长出来了,而且不仅仅这样,原本夜尿多、经常腰酸、耳鸣的现象也完全消失,整个人看上去精气神十足。

现在老刘不仅自己喝,老伴和亲戚们也一起喝上了这个首乌汁,大家都亲身感受,不但白发不见了,腰也不酸、眼也不花,就连一些隐讳的小毛病也都全没了,整个人都年轻了。

【首乌汁】是经国家批准并且具有治

疗作用的中成药,对于少白头、中老年白发、秃头、脱发、头发稀少等各种头发问题都能起效,使白发从发根开始慢慢变黑,滋阴健脑深层调理,让你从根上长出黑头发,标本兼治,确保满头黑发!

传统中医认为,肾为先天之本、发为肾经所在、肾虚而发不得荣,其华在发。头发能反映出肾中精气的盛衰,肾气盛的人头发茂密有光泽,肾气不足的人头发易脱落、干枯、变白。

首乌汁已在全国范围内热销,受益市民成千上万,它从肝肾入手,补肾精,益气养血,所以很多市民用后不仅白发逐渐变黑,各方面身体机能竟然显著提

升。其实这得益于药方中金樱子、菟丝子等几味药材。《本草经疏》:“金樱子、菟丝子为补脾肾肝三经要药,益肝肾故强阳,补肾中阳气,寒精自出,溺有余沥,故可固精室,男子遗精滑泄,女子崩漏带下,药到则病除”。很多男同志反映,使用3-5天,精神矍铄,天天出现晨勃;20天左右,新长的头发白变黑,秃顶长出黑色发根;服用3周期以后,男性能力明显提高,头发乌黑浓密;女性服用1个周期即可感觉到痛经、月经不调改善,掉发明显减少;服用3服药,头发乌黑柔顺,面色红润,色斑变淡。快团订购热线:400-025-9077

经快团网与厂家协调,为市民争取到最大程度优惠力度

100盒首乌汁免费送

好消息:为使更多市民体验到【首乌汁】安全生黑发的神奇,经现代快报·快团与厂方协调,今两天电话订购前50名可享受买7送3,买4送1(5盒1周期)的最大优惠,数量有限,欲购从速。订购热线:400-025-9077

我省助听器领取工作 即将结束

我省助听器申领工作自上月开展以来,已有超过1000名听力患者受惠,本次活动将于本月底结束,领完提前截止,不再另行通知。我省患有听力障碍、听力下降的市民可拨打400-025-9077报名领取,由于数量有限,每天限量100名。

本次领取的助听器由中德听力提供,全部采用德国全进口数字电脑芯片,声音清晰柔和,体积仅为1元人民币大小的一半,市场售价为1650元/台,申领价为196元/台。

中德听力是我国规模最大、历史悠久、专业性极强的具有国家批准资质的助听器专业研发、生产企业,已拥有26项最新助听器技术专利。中德助听器具有以下特点:

操作方便。采用“旋钮式音量开关”,调节十分方便;



智能化系统。德国进口芯片,智能化系统,自动追踪您周围的语音信号。

声音舒适、清晰。抑制恼人啸叫;输入输出压缩保护听力;改善音质;简便的调音键,轻松调节。这些都是盒式助听器和市场上其他同价位的模拟助听器无法比拟的。

使用寿命延长。解决了普通助听器不防潮防汗的难题,增加了助听器的稳定性和可靠性,延长了助听器的使用寿命。

助听器申领热线: 400-025-9077

诚招食品、电子、保健品、旅游等类别实力伙伴加盟电话:18052011113

激光透照 前列腺好了

由中科院上海光机所研发的“光科超聚能前列腺治疗仪”,将目前医院最有效的前列腺激光治疗手段直接转化为家用化,独创红光透射,迅速消炎镇痛,被国家食品药品监督管理局批准为准字号激光家用治疗仪,并经上海、南京多家三甲医院临床验证,总有效率高达93.3%。
使用30分钟:明显感到灼热,照射疏通气血;
7天:尿频尿急、阳痿早泄等症状全面好转;
1个月:排尿问题解决,男性功能恢复正常;
3个月:恢复前列腺免疫功能,前列腺获得新生。

特效冻疮精油 治冻疮,快!

精油的吸收率、有效率是一般水剂或者膏剂的20倍。红医堂特效冻疮精油,预防、治疗、修复三效合一,快速止痒止痛,3天消肿,半月标本兼治,效果就是快!
预防:活血化淤,促进血液循环。
治疗:快速止痒,减轻红肿,修复皲裂与溃烂。
修复:修复受损肌肤,避免患部色疤和愈后疤痕生成。

颈椎骨里拔刀 快速甩掉颈椎病

中低频电疗、磁疗、红外热疗、牵引、红外热灸五位一体,活血通络、消骨刺,方便、小巧,一人购买,全家享用,累了戴一下,颈椎病去无踪!
■几分钟,酸、麻、僵、痛立即消失!
■戴上十天,头晕恶心消失,晚上睡得香!
■戴上二十天,颈椎病彻底好了,不易反复!
快团特惠:5折,限量200台

蘸酱吃茶叶 巧治老失眠

宁得一把五加,不用金玉满车。这是《本草纲目》对刺五加的赞誉。研究表明,刺五加叶所含的有效成份对缓解失眠、神经衰弱、抑郁等效果显著。
【五加春茶】采用刺五加鲜叶制成,无任何添加剂,已经获得了国家有机产品认证,目前该产品已获得国家发明专利及实用新型专利(ZL200810089469.1, ZL200630101501.5)。
喝五加春茶见效快的一周后,晚上就会涌上浓浓睡意,自然进入梦乡;一个月左右,失眠逐渐改善,入睡快,睡眠质量提高,一觉到天亮;严重失眠患者需要三个月,使紊乱的睡眠生物钟恢复正常,睡得沉,睡得香,睡到自然醒。